
Pokyny pro návštěvníky Dětského bezbariérového centra Březiny

Vítejte v Dětském bezbariérovém centru Březiny, které bylo otevřeno v roce 2006. Přejeme
Vám hezký pobyt v našem srubu a zároveň vás žádáme o přečtení a následování těchto
pokynů, aby váš pobyt proběhl k oboustranné spokojenosti. Věříme ve vaše slušné,
ohleduplné a zodpovědné chování.

Pokud máte jakékoliv připomínky k provozu, neváhejte nám je říci či napsat, pomůžou nám
ve zlepšování. Předem děkujeme a přejeme, ať si pobyt u nás užijete.

správci DBCB

BUDOVA A JEJÍ OKOLÍ
V ceně pronájmu je vám k dispozici celý srub a jeho blízké okolí, s výjimkou skautské
klubovny a její předsíně.

Při příjezdu obdržíte Vy nebo vámi pověřená osoba od správce klíče od chaty. Vaší
povinností je hlídat, aby chata byla uzamčena během noci, při opuštění budovy vaší
skupinou nebo v situaci, kdy nemůžete kontrolovat vstup do budovy. Je potřeba
kontrolovat uzamčení jak předního, tak zadního vchodu (směrem za kuchyní) a také
uzavřená okna. Klíče si při ukončení pobytu přebere správce zpět. Na předání klíčů a
kontrolu srubu si prosím vyhraďte dostatečný čas (alespoň 30 minut).

Do horního patra s dřevěnou podlahou je zákaz vstupu v obuvi. Doporučujeme se
přezouvat i do ostatních prostor budovy, ale není to podmínkou – ušetříte si tím čas při
úklidu na konci pobytu. Pokud přesunujete nábytek v horním patře, je nutné jej nadzvednout
a netahat jej po zemi, aby nedošlo k poškrábání podlahy.

Dbejte na šetrné využívání energií. Vytápění chaty je zajištěno plynovým ústředním
topením a podlahovým topením v hlavní místnosti. Pro správné fungování celého okruhu je
nutné mít povolené všechny termohlavice alespoň na stupeň 3. Teplota je naprogramována
automaticky. Pokud vám teplota nevyhovuje, kontaktujte správce, který vám ji pomůže
nastavit. Hlavní jističe elektřiny jsou umístěny ve vstupní místnosti za gaučem. Hlavní
uzávěr plynu se nachází na parkovišti. Hlavní uzávěr pitné vody najdete v úklidové místnosti.
Wifi připojení v chatě je zdarma, heslo pro přístup: breziny3. V případě technických
poruch volejte ihned správci.

V budově i celém areálu platí zákaz kouření a rozdělávání ohně. Výjimku tvoří krb v
hlavní místnosti a venkovní vymezené ohniště. Příprava dřeva pro krb probíhá vždy venku.
Krb i ohniště s jeho okolím po použití vymeťte a ukliďte. Ke kouření je vyhrazen pouze
prostor u zadního vchodu budovy (směrem za WC). Nedopalky házejte do popelníku, nikoliv
na zem.

Buďte ohleduplní a dodržujte noční klid v rozmezí od 22:00 do 6:00 – srub není samotou
a v jeho okolí trvale bydlí sousedé. V případě porušování nočního klidu bude přivolána
policie a pobytu uložena pokuta. V areálu platí zákaz hlasité hudební produkce (venku i
uvnitř chaty, a to i přes den při otevřených oknech).
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Pobyt psů a dalších domácích zvířat je možný pouze na základě předchozí domluvy
se správcem. Areál není oplocen, majitel je zodpovědný za své zvíře i mimo budovu a musí
po něm uklízet exkrementy.
Parkovat je povoleno na parkovišti, kde lze zaparkovat 6 aut. V případě potřeby lze parkovat
také na ploše dole u kůlny nebo u krajnice pod branou směrem na straně u nádrže. Nikdy
neparkujte na krajnici nad branou směrem k lesu nebo na lesní cestě nad závorou (i
kdyby byla odemčená), jedná se o soukromé pozemky.

VYBAVENÍ
Prosíme o šetrné zacházení s veškerým majetkem a vybavením centra. Použití
rýsováčků a lepící gumy na stěny a dveře je zakázáno, k dispozici jsou korkové nástěnky.
Při jakémkoliv lepení na stěny, nábytek či dveře se nejprve ujistěte, že vámi používaná
páska nezanechává stopy a je snadno snímatelná. Minimalizujte prosím před odjezdem
stopy vašeho pobytu v chatě i jejím okolí – tj. odvezte si své věci, sundejte vámi
nalepené papíry, věci na nástěnkách, provázky, balónky, výzdobu aj., ukliďte z venkovní
dlažby přinesené větve, kameny apod. V případě, že shledáte jakoukoliv závadu nebo se
vám podaří cokoliv poškodit či zničit, nahlaste to prosím správci. Na kompenzaci se lze
vždy domluvit.

SKAUTSKÁ KLUBOVNA A JEJÍ PŘEDSÍŇ
Tyto dvě místnosti nejsou součástí standardního pronájmu, lze si je však vypůjčit po
předchozí domluvě a za příplatek. Prostory jsou primárně vyhrazeny pro skautskou činnost,
která probíhá ve všední dny odpoledne cca v čase 15:30–18:30. Je tedy možné, že se při
vašem pobytu setkáte se členy našeho skautského oddílu. Vyhrazujeme si právo na
užívání klubovny, společných wc a venkovní kůlny i v době probíhajících pobytů. V
době společné návštěvy se budeme z naší strany snažit o minimální omezení vašeho
pobytu.

ÚKLID PŘI SKONČENÍ POBYTU
Po skončení vaší akce je nutné uklidit všechny používané prostory, vyhraďte si na to prosím
dostatek času. Vše potřebné pro úklid najdete v úklidové místnosti.

Chatu předávejte uklizenou v takovém stavu, v jakém byste ji sami chtěli od předcházejících
hostů dostat. Pobytníci se standardně řídí následujícím:
- nenechávat v chatě žádné své věci (vč. jídla z kuchyňských polic a lednice, nalepených
papírů na dveřích, nástěnkách apod.)
- utřít stoly a jiné plochy, zvednout židle
- vymést krb, budete-li ho používat
- v dolním patře na sebe naskládat postele a matrace
- umýt koupelny (sprchu, umyvadla, wc)
- umýt a uklidit nádobí, vypojit ze zásuvky mikrovlnku a varnou konvici, NEVYPÍNAT
ledničky
- zamést všechny místnosti, v případě většího znečištění podlahy vytřít
- zavřít okna – nezapomeňte na střešní, za pěkného počasí na WC nechejte vždy jedno
okno na ventilaci
- vynést všechny koše a dát do nich nové sáčky – popelnice na tříděný odpad (papír,
plast, směs) jsou u parkoviště před branou chaty, kompost je za kůlnou, větší množství
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odpadu a sklo vyhazujte do kontejnerů, které se nachází cca v půlce odbočky od hlavní
cesty k chatě
- pozhasínat všechna světla
- posbírat papírky v okolí chaty, venkovní stoly a lavičky dát pod přesah střechy, uklidit
ohniště, budete-li ho používat)
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